

深化拓展“三争”行动

——深入开展“产业发展项目建设增效年”活动和“三比一看”竞赛

锚定目标 再鼓干劲

九龙江集团深入古雷开发区、漳州高新区开展实地践学

本报讯(记者 杨婉真 通讯员 曾睿捷 沈梦漪)为深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,8月7日至8日,九龙江集团党委带队深入古雷开发区、漳州高新区项目一线开展实地践学暨集体调研。

项目建设是集团高质量发展的重要支撑。当前正值集团一大批项目加快建设,各在建项目拉满“进度条”,以奋斗之姿、拼搏之势推动项目建设不断取得实质性进展。在为期两天的实地践学中,调研组先后走访古雷规划展示馆和古雷园区重点石化企业,实地察看九古发展集团和九龙江圆山公司投建的重点项目。

在九古发展集团项目建设现场,调研组深入松风酒店、九古置地广场、林前佳苑等项目施工现场。在九龙江圆山公司项目建设现场,调研组深入工业邻里中心项目、大健康智造园项目(一期)、高端机械零部件制造基地、漳州九龙江医院、九龙江流域(高新段)南岸河岸生态带修复提升工程(城市活力段)、九龙江置地广场等项目施工现场。每到一处,调



调研组深入九古置地广场项目施工现场 杨曼怡 摄

研组都详细听取项目的进展情况汇报,与项目负责人深入交流,研究解决具体困难和问题。

调研组强调,要坚定高质量发展的信心和决心,严格按照“高标准、高效率、高品质”的交付要求,稳扎稳打抓好项目建

设等工作,实实在在地推进项目建设过程中的难点堵点问题的解决,为项目顺利完工创造良好环境。要进一步提高站位、形成合力,协调参建各方充分发挥各自优势,加快攻坚克难,提速“三大片区”建设,全力以赴服务漳州高新区高质量发展。

本次实地践学既是一次集体大学习,也是一次思想总动员。下一步,九龙江集团将以此次实地践学为契机,持续深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,带领全体干部职工以时不我待的紧迫感、只争朝夕的责任感、功成有我的使命感,围绕市委、市政府工作部署和市国资委相关工作要求,立足国有资本投资公司定位,强化责任担当,锚定目标干,迎着困难上。同时,集团将以更加坚定的信心、更加有力的举措,更加扎实的作风,抓攻坚、提进度、促发展,奋力推动“四大板块”业务提质增效,全力冲刺全年目标任务,为实现集团高质量发展聚集强大力量,为漳州建设现代化滨海城市作出积极贡献。

文旅康养集团:

“海丝起点 大美漳州”采风行活动启动

本报讯(记者 林昕蓉)近日,“海丝起点 大美漳州”——2024年网络媒体、大V漳州采风行活动正式启动。本次活动系2024年漳州市网络文化主题活动之一。活动聚焦漳州市文旅产业发展主题,邀请网络媒体和一批网络大V,于本月走进平和县、南靖县、东山县、龙海区等地,以“海洋蓝、生态绿、土楼韵、古城风、闽南红”五大文旅带以及海丝遗迹为重点,进行线下采风。活动由中共漳州市委网信办、漳州市文旅局、漳州文旅康养集团主办。

作为海上丝绸之路的重要起点,漳州除了拥有海洋文化等众多文化瑰宝,

还有迷人的山海美景,人文与自然交相辉映,文化和旅游产业融合发展。当前,漳州正重点打造“海洋蓝、生态绿、土楼韵、古城风、闽南红”五大文旅带,坚持以文旅旅、以旅彰文,做大做强做优文旅经济。采风团对所到县(区)进行沉浸式探访,通过自己的视角与镜头,探访千年海丝印记,挖掘漳州文旅资源特色,展现漳州魅力,推出一批优秀的网络宣传作品。同时,漳州市文旅局、漳州市文旅康养集团以及其他县(区)、开发区(投资区)将同步推介特色美食、旅游线路、传统文化等文旅资源,并在微博、抖音、视频号、小红书等网络平台上进行全域、多维推介。



采风团走进东山县 东山融媒 供图

资本运营集团:

汇率避险辟新径 企业受惠促发展

本报讯(记者 闫婧)近日,漳州市国有资本运营集团权属企业瑞信融资担保公司与建设银行漳州分行合作,成功办理1笔远期结售汇担保业务。这是我市首笔在政府性融资担保模式下落地的远期结售汇业务,开启了“担保人、风险分担”的外贸企业汇率避险新模式。

据介绍,中小微企业在汇率风险管理工作中普遍存在抗汇率风险能力弱、办理汇率风险管理业务“担保难”的问题。对此,瑞信融资担保公司主动担当作为,探索出政府性融资担保远期结售汇新模式,提高担保效率,积极协调

解决“中小微企业资信不足、资金流不足、办理远期结售汇业务难”的问题。在这种新模式下,外贸企业在银行办理远期结售汇时,可由瑞信融资担保公司为其汇率避险提供担保服务,外贸企业不需交纳保证金和担保费也能进行汇率避险,从而有效降低企业汇率避险成本。

未来,瑞信融资担保公司将持续保持政策性、普惠性、可持续发展的站位,充分发挥政府性融资担保资金作用,拓展政府性融资担保覆盖面,并切实降费让利,助力更多市场主体发展。

漳州片仔癀入选 2024中国品牌500强榜单

本报讯(记者 杨婉真)近日,2024第十八届中国品牌节发布了2024中国品牌500强榜单,福建12家企业上榜。其中,漳州片仔癀药业股份有限公司位列2024中国品牌500强榜单第238位,被评估品牌价值为422.26亿元,成绩亮眼。中国品牌节于2006年发起,至今已举办18届。此次评选选取我国超1.6万个本土品牌样本,参考品牌价值评估方法论,从财务、市场和影响力角度等多项指标对品牌进行全面的评估。

在5月举行的2024中国品牌日活动,片仔癀公司成功入选“2024外国人喜爱的中国品牌”“点赞2024我喜爱的中国品牌”,并在新华社、中国品牌建设

促进会、中国资产评估协会等单位联合发布的“2024中国品牌价值评价信息”中,以品牌价值422.89亿元蝉联“中华老字号品牌”第二位,品牌价值较上一年提升13.52亿元。在8月举办的2024健康产业生态大会(西普会)中,片仔癀公司入选“2024医药工业综合竞争力百强榜”,位列“2024健康产业品牌榜”第三名、“2024中成药工业综合竞争力50强”第四名。

近年来,片仔癀公司积极响应“健康中国”和“品牌强国”战略,秉承大国工匠精神,厚植中医药传统文化,促进品牌效应不断向公司文化积淀、销售效益转化,推动片仔癀这一“老字号”成就“大国品牌”。

漳州信产集团:

两家权属企业在创新创业大赛中获三等奖

本报讯(记者 王怡婧)日前,第十二届福建创新创业大赛(漳州赛区)暨2024漳州市创新创业大赛决赛在漳州落幕。漳州信息产业集团旗下福建腾远信息技术有限公司和漳州信产大数据服务有限公司双双荣获大赛三等奖。

据介绍,福建腾远信息技术有限公司的参赛项目聚焦城市防汛防风自然灾害精准预测。该项目通过大数据自然灾害预警预测模型以及智能学习技术,有效实现了城市在应急自然灾害场景下,面向防汛防风工作实现全过程“精准预报预警、预警与响应即时联动、超前人员转移避险”。漳州信产大数据服务有限公司则通过“海上漳州”大数据中心项目,全方位推进海洋数字化、智能化、可

视化管理,以全国首创“掌上海图”功能为亮点,为漳州统筹海上安全管理、海上应急救援、海洋生态环境、海洋经济产业等领域带来了新的突破和发展机遇。

近年来,漳州信产集团高度重视创新创业工作,积极鼓励权属企业加大研发投入,不断提升自主创新能力。此次获奖不仅是对集团创新成果的肯定,也是集团长期以来坚持创新驱动发展战略的重要成果体现。作为漳州市数字经济发展的支撑平台和重要载体,下一步,集团将持续探索新兴行业的应用与发展,构建具有我市鲜明特色和核心竞争力的数字经济产业生态格局,助力漳州成为国内领先的数字经济创新发展示范区。

漳州发展:

权属电力科技公司列入四星级施工图设计单位库

本报讯(记者 林昕蓉 通讯员 王珏)近日,漳州发展权属企业福建漳发电力科技有限公司凭借丰富的设计经验和雄厚的团队实力,成功列入漳州市工程项目网上中介服务平台四星级施工图设计单位库。

据了解,漳州市工程项目网上中介服务平台四星级施工图设计单位库入库起点是三星,每年考核优异且在平台接项目并评价良好的企业经过层层考评、严格筛选,方能入围四星。入围四星级施工图设计单位库的企业参与摇号或竞价的机会比四星以下的更多,且业主能直接委托设计业务给四星单位。本次入围是对公司设计能力和综合实力的充分肯定,也有助于进一步提升公司整体形象和市场竞争能力。

福建漳发电力科技有限公司是一家涵盖电力设计、新能源技术(光伏、储能)、

物资供应、安装调试、设备维护等多领域的设计服务企业。自2023年1月被福建漳发新能源投资有限公司收购以来,公司始终秉持“用智慧电气改变未来”的理念,依托大数据分析科学算法,不断深化设计创新,积极致力于为客户提供高效、智能的电力解决方案。该公司曾参与设计漳州市城市废弃物净化有限公司分布式光伏电站项目、福建漳龙总部经济大楼、芝山新村综合能源驿站项目。

展望未来,福建漳发电力科技有限公司将继续以“设计引领,精益求精”为宗旨,深化改革创新,持续提升核心竞争力,不断拓展业务领域,优化服务质量,致力于成为行业领先的设计企业,为客户提供更加专业、优质、灵活高效的技术服务,力争在智慧电气和绿色能源领域取得更加辉煌的成就。

金盾集团:

赴厦门中卡科技开展业务考察交流活动

本报讯(记者 林露 文/供图)为积极学习和借鉴城市智慧停车领域的先进技术和优秀管理经验,促进金盾集团智慧停车业务高质量发展,近日,金盾集团党委书记、董事长施艺雄带队前往厦门中卡科技股份有限公司(以下简称“中卡科技”)进行实地考察和学习交流。

考察组一行参观了中卡科技展厅和系统模块展示,并开展座谈交流会(右图)。座谈会上,中卡科技董事长李长平介绍了公司的发展定位、运营模式、智能化技术应用及部分典型案例。施艺雄介绍了金盾智慧停车概况和管理

现状,以及集团在依托“互联网+”云平台运作新模式、以静态交通体系构筑城市智慧停车“一张网”建设等方面取得的成效。双方还就城市停车运营管理的特点、提高缴费率的措施、平台使用场景的增加、多元化经营营收的扩大以及如何提高运营效率等方面进行了交流探讨。

此次考察交流活动,进一步加强了金盾集团和中卡科技的沟通交流。双方将以此为起点,加强对接联系,充分发挥双方在停车运营管理和智能化升级等方面的优势,探讨多方位合作,共同推动智慧停车业务高质量发展。



协办单位

九龙江集团
打造中国一流产业投融资集团

漳州城投集团
提升城市价值 服务美好生活

漳州文旅康养集团
打造东南沿海创新型文旅康养龙头企业

服务地方经济 让资本动起来

资本运营集团
股权运作 基金投资 金融服务 培育孵化 价值管理

传承精华 守正创新
将“片仔癀”打造成大健康领域领导品牌

品质传动世界
LS 成就价值

绿色生态 创新发展

漳州信息产业集团
信息 赋能 创未来

金盾集团
金盾让城市生活更美好